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1. El producto debe ser instalado por profesionales. / The product should be installed by professionals. / Le produit doit être installé par un professionnel.

2. Antes de conectar la alimentación, asegúrese de que todo el cableado es correcto, para no causar daños a los aparatos. / Before switching on the power, 
please ensure that all wiring is correct, so as not to cause damage to the devices. / Avant de brancher l'alimentation électrique, assurer que le câblage soit 
correc, afin de ne pas endommager les appareils.

3. En caso de avería, no intente manipularlo sin la ayuda de un técnico especializado. / In the case of failure, please do not attempt to manipulate without the 
help of a specialised technician. / En cas de panne, ne pas essayer de le faire fonctionner sans l'aide d'un technicien qualifié.

Atención / Attention / Attention

Datos técnicos / Technical data / Données techniques

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques

Potencia / Power / Puissance

Voltaje / Voltage / Tension

48W (12V) - 96W (24V)

12V - 24V

Apto para / Apt for / Apte pour

Fijación / Fixing / Fixation

Regulación / Regulation / Réglable

Interior / Indoor / Intérieur

Cinta Adhesiva / Adhesive Tape / 
Adhésif  

Si / Yes / Oui (0% - 100%)

Prestaciones / Services

Ref: 41.004 

Características / Features / Caractéristiques:

• Interruptor con función dimmer táctil de pequeño formato. / A small 
switch with a touch dimmer function. / Interrupteur de petite taille 
avec fonction de variation tactile.

• El difusor se coloca por encima del interruptor (no requiere ningún 
mecanizado). / The cover is placed on top of the switch (this does not 
require any type of manipulation of the profile). / Le diffuseur est placé 
au-dessus de l'interrupteur (aucun usinage n'est nécessaire).

• Permite el On-Off y la regulación de intensidad del led (0% a 100%). 
/ It can be switched on and off and the led intensity can be regulated 
from 0% to 100%. / Permet d'allumer, d'éteindre et de faire varier la 
luminosité de la LED (0 % à 100 %).

• Se recomienda colocar una capa aislante en la parte inferior del 
interruptor al montar dentro del perfil led profile para evitar un mal 
funcionamiento. / We recommend a layer of insulating tape on 
the lower part of the switch when mounting in the profile to avoid 
malfunctioning. / Il est recommandé de placer une couche isolante 
sous l'interrupteur lorsqu'il est monté à l'intérieur du led profile afin 
d'éviter tout dysfonctionnement.

• Solo se puede aplicar 1 interruptor en una misma luminaria. / This 
product is only recommended for indoor use and only 1 switch can 
be used in the same luminaire. / Un seul interrupteur peut être utilisé 
par luminaire.

Temperatura / Temperature / Température

Temperatura de trabajo / Working 
temperature / Température de travail

-20ºC / +45ºC

Salida / Exit / Sortie

Amperaje / Amperage / Ampérage

On-Off 

Led indicador / Led indicator light

IP

1 canal / 1 channel / 1 canal

4A

Táctil / Tactile / Tactile

No / No / Non

20

YEARS
2

IP20

Interruptor táctil bluetouch sin luz indicadora / Bluetouch 
tactile switch without pilot light / Interrupteur tactile 
Bluetouch sans voyant lumineux
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Ejemplo / Example / Exemple

Diagrama de conexión / Connection diagram / Diagramme de connexion

Escala 1:1 / Scale 1:1 / Échelle 1:1

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm

60

11

Largo / Length / Longueur 60mm

Ancho / Width / Largeur 11mm

Alto / Height / Hauteur 7mm

Dimensiones / Dimensions / Dimensions

+

-

+

-

7

Interruptor táctil bluetouch sin luz indicadora / Bluetouch 
tactile switch without pilot light / Interrupteur tactile 
Bluetouch sans voyant lumineux

Tc Tcecoled.net ecoled.net
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